

日照首套房贷利率未现松动

大部分银行仍在基准利率基础上上浮

本报2月1日讯(记者 化 玉军) 与去年年底贷款额度 紧、放款慢、利率高的情况况 提、有等过后,北京、上海等等 地、市银行房贷利率出现下平照 市多家银行了解到,除了产照 市多家银行了解到,除了所 银行根据客户自身的综合状 况执行"差异化"房贷政策外, 日照的银行房贷利率并足底 松绑,多数仍然执行去年年底

1日,记者走访日照市多家银行,这些银行的工作人员均表示,首套房贷利率目前并没有利率上的优惠政策,大部分银行的首套房贷利率仍在

基准利率的基础上上浮。

中国银行日照分行个人 消费信贷中心的工作人员表示,现在个人首套住房贷款的 利率仍然执行在基准利率的 基础上上浮5%,这与去年十月 份以来该行执行的个人房贷 利率政策没有变化。

"去年下半年很多银行都调整了房贷利率,我们银行没有调整,现在首套房贷利率还是执行基准利率,二套房贷利率也还是保持在基准利率的基础上上浮10%。"工行日照分行个贷部门的工作人员介绍。

建行日照分行的个贷部门工作人员称,该行和中行一

样,首套房贷利率也是在基准 利率的基础上上浮5%,与去年 年底相比没有变化。

据了解,日照银行、兴业银行日照支行两家股份制银行的工作人员称,和去年下半年一样,这两家银行因为贷款主要流向和贷款规模的原因,暂不会开展个人房贷业务。

据农行日照分行个贷部门的工作人员介绍,该行今年仍然执行去年年底的房贷利率,但不同于以往的是该行针对客户的信用状况、资产状况以及还款能力,对客户的信息进行综合分析后进行评级。对于优质客户,根据省行的规

定,该行可以将首套住房的房 贷利率由原来的在基准利率 的基础上上浮10%降至上浮

银行业内人士介绍,现在 很多地方都出现个人房贷利 率松绑的现象,在个人房贷利 率方面,预期日照的一些银行 也会出现松绑现象。

"个人房贷业务的风险比较低,而现在对房企贷款的把关仍然保持严格的状态,同时很多购房者还在继续观望着,银行有必要对房贷进行松绑,至少在市场准入方面,不会比去年更严格。"这名业内人士说。



节后严查车辆违法

2月1日,是整治"三超一疲劳"违法 行为全国集中统一行动日,随着农民工、 游客返程高峰的到来,客车超员、超速、 疲劳驾驶等违法行为呈现多发趋势。

针对这一现象,日照市交警部门充分发挥5处交通安全检查服务站作用,严查7座以上公路客运车辆、校车、危化品运输车辆等重点车辆,严查超员、超速、超载等交通违法行为。图为2月1日日照市交警高速公路大队执勤民警在沈海高速公路日照服务区登记客车驾驶员信息。

春节期间120每天出车180余次

未现大的鞭炮炸伤事件,醉酒患者明显减少

本报2月1日讯(记者 彭彦伟 实习生 苗椿昊) 2月 1日,记者从日照市120急救指挥中心得知,春节期间日照市 平均每天出动急救车180余次, 比平时多20余次。春节期间 发生大的鞭炮炸伤事件,醉酒 患者相比往年也有所减少。

1日,据日照市120急救指

挥中心徐祥文介绍,春节期间平均每天接到急救电话180余次,比平时多20余次。"今年相对于前几年,总体来说是比较平稳的,出车量的增加主主要长力,出充动性比较大造成的,在预测范围之内。"徐祥文

虽然患者有所增多,但相

比往年时有发生的鞭炮炸伤事件,今年日照市120指挥中心并未接到大的炸伤患者,"全般心脏,不好统计,一般小伤患者会直接到门诊照,一个人民医院及日照市中医院了解到,春节期间,并未接到鞭炮炸伤患者。

谁说女子不如男

山东美女6元中大乐透841万

2012年1月2日,超级大乐透新年首期开奖为全国彩友送出5注头奖,淄博美女彩友刘女士(化姓)凭一张6元单式票,揽获当期1注追加一等奖,中奖841万余元,成为新年山东第一位大奖得主。近日,刘女士在丈夫的陪同下低调来到了省体彩中心,兑取了他们的超级幸运。

后区"12"险遭"换角"

巨奖差点夭折

刘女士说:"我一般都是每期 大乐透买一注号码,在开奖前一 天就研究走势图,选好号码,12001 这一期也不例外,但是去打票的 时候,我听见很多彩友都在议论, 这一期后区肯定会开10,就犹豫 了半天,想要不要把12换成10,后来想了一会,觉得还是再选一注后区有10的算了,这样保险一点。幸亏当时我没把12换下来啊,要不这巨奖可就溜走了。"

第二天得知中奖

当晚即失眠

"我到第二天下午才知道中

奖了,我上网查的,选号的时候 我就看好了'7,27,28'这3个号, 想着肯定能中5块钱,谁知道这 么幸运,竟然全选对了,我是又 激动又紧张,当天晚上就失眠 了。一会起来看看奖票,害怕自 己看错了号码;一会又想841万都 能干什么,哎呀,整整一晚上没 睡着啊!"刘女士说到这还有些

谈到奖金的安排,刘女士表示:这次中了大奖不会告诉老人和孩子,但是奖金主要还是用来改善老人和孩子的生活,"我们夫妻俩还会照常上班、生活。"刘女士说。



人才就怕入错行 选择体彩创辉煌

山东省体育彩票管理中心2012年招聘公告

山东省体育彩票管理中心 是经山东省人民政府批准成立 的,隶属于山东省体育局的全 民事业单位,是中国体育彩票 在山东省的销售机构,负责中 国体育彩票在山东省内的销售、管理、兑奖、服务等工作。山 东省体彩中心下辖17个市级分 中心,拥有体育彩票销售网点 8000余个,从业人员16000余人。

根据事业发展需要,现面向社会诚聘现面向社会诚聘:

一、县市区体彩办专职副主任,全省26个县市区,共26人

主任,全省26个县市区,共26人 大专及以上文化程度,身体健康,年龄45周岁以下,须有C2以 上机动车驾驶执照,自带工作 用汽车。

二、县市区体彩办业务管理干部,全省95个县市区,共98

人

大专及以上文化程度,身体健康,年龄40周岁以下,须有C2以上机动车驾驶执照,自带工作汽车。

三、各市体彩中心工作人员,共36人

1、业务员(济南4人,烟台、济宁、德州各2人,东营、潍坊、泰安、滨州、菏泽各1人)

市场营销、企业管理、经济 管理或相关专业毕业,专科及 以上学历;身体健康,年龄35岁

2、财务人员(青岛、淄博、临 沂各1人)

本科及以上会计专业毕业,助理会计师以上资格;从事会计工作三年以上;身体健康,年龄在42岁以下。

3、兑奖人员(青岛、烟台、淄博各1人)

专科及以上会计专业毕业 或会计电算化专业毕业;身体 健康,年龄在35岁以下。

4、宣传人员(济南、青岛、烟台、淄博、济宁、德州、滨州、聊城、菏泽各1人)

全日制大学统招本科(本科二批院校)及以上毕业,并获得学士学位;具有较强的文字写作能力;身体健康,年龄35岁以

5、技术人员(枣庄、菏泽各1

人) 具有大专以上学历,计算 机相关专业毕业;熟练拆装PC 机,局域网安装调试;身体健康,年龄30岁以下。

6、行政人员(济南、烟台、淄

博、潍坊各1人)

全日制统招大学专科及以 上院校毕业;具有较强的文字 综合能力,语言表达和人际沟 通能力;身体健康,年龄35岁以

四、省体彩中心工作人员, 共3人

1、财务部2人

全日制大学统招本科及以上会计专业毕业并获得学士学位,会计师以上资格;从事会计工作4年以上;身体健康,年龄在42岁以下。

2、办公室1人

全日制统招本科二批以上院校毕业,获得本科学历和学士学位;具有较高的政策理论水平和公文写作能力,身体健康,年龄30岁以下。

薪酬待遇

(一)县市区体彩办:

薪酬由基础工资、补贴和绩效工资组成。基础工资+补贴专职副主任月均2200至3000元,业务管理干部月均1900至2300元。绩效工资分为季度绩效和年度绩效,根据超额销量按比例提取,上不封顶。

车辆补贴标准:根据网点数量,专职副主任分为1400元/月、1200元/月两档;业务管理干部分为1120元/月、960元/月两档。

(二)省中心、分中心工作人员

薪酬由基础工资,补贴和绩效工资组成。初级岗位基础工资+补贴月均1900至2700元。每2年进行一次考核晋级,并落实对应的岗位薪资待遇,表现优异的可签订无固定期限合同。

报名办法

应聘者通过邮寄和发电子邮件的方式报名。报名时提供报名表(下载地址:www.sdticai.com)、学历(学位)证书、身份证、一寸免冠彩色照片、个人简历及无犯罪记录证明等文件。报名截止时间:2012年2月4日。

详情可查询山东体彩网www.sdticai.com。全省统一咨询电话:400-618-5188。 山东省体育彩票管理中心